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Wichtige Hinweise

5 ° Ersatzteile diirffen nur von einem zugelassenen
.g Installateur eingebaut werden!
& °Im Anhang finden Sie:
- die Ubersetzungen aller verwendeten
Teilebezeichnungen
- eine Ubersicht der Geratetypen und Lander, fiir
die diese Ersatzteilliste gilt.
Important notes
= * The spare parts may only be installed by an
% approved installer!
& * Inthe appendix you will find:
- a list of translations of the names of all parts
used
- a list of the models and countries to which this
spare parts list applies.
Indications importantes
o L'installation des piéces de rechange doit étre
8, effectuée par un professionnel qualifié!
§ « Veuillez trouver en annexe:
L. -les traductions de toutes les désignations des
piéces utilisées
- une vue globale des types de chaudiéres et des
pays pour lesquels la présente liste des piéces
de rechange est valable.
Informacoes importantes
& + Pecas de substituicio sé podem ser montadas
§7 por um técnico credenciado!
%’ - Em anexo encontra:
o

- as traducdes das designacoes de todas as
pecas utilizadas.

- lista dos aparelhos e paises para os quais esta
lista de pecas de substituicao é valida.

25.11.2010

Avvertenze importanti
« Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requisiti tecnico-professionali!
« In appendice sono reperibili:
- traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio
- elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Italiano

Indicaciones importantes

* Los repuestos solamente deben ser montados
por los servicios técnicos oficiales de la marca!

* En el anexo podra encontrar:

Espanol

- la traduccién de todas las denominaciones de
piezas empleadas

- una relacion de los tipos de aparato y paises en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Belangrijke aanwijzing
» Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!
* In de bijlage vindt u:
- de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen

Nederlands

- een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.

Onemli Bilgiler
« Yedek parcalar sadece yetkili tesisatcilar

tarafindan monte edilebilir!

Tiirkge

 Asagidaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:
- Tim kullanilan parca tanimlarinin terctimeleri
- Bu yedek parca listesinin gecerli oldugu tim

cihaz cesitleri ve llkelerin ozeti.
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8738890932.aa.RS-Kesselblock S241

Kesselblock S241
Boiler block S241
Corps de chauffe S241
Corpo caldaia S241
Ketelblok S241

Cuerpo de caldera S241

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description Ordering no. Remarks
dénomination Numero de commande = & Remarques
descrizioni n° d'ordine g Osservazioni
benaming Bestelnummer ,l_) Opmerkingen
descripcion Numero el ordenar ﬁ Observaciones

2 Warmeschutz oben S241 / SX241 82295080 u
3 |Waéarmeschutz vorn oben S241/ SX241 82295082 u
4 'Warmeschutz vorn unten S241 / SX241 82295084 u
5 |Reinigungsdeckel oben S241/ SX241 82295100 u
6 |Isolierung fir Reinigungsdeckel S241 SX241 82295110 u
7 |Dichtschnur Reinigungsdeckel 1500x18mm | 7 747 200178 ®
8 Reinigungsdeckel Seite S241 / SX241 82295102 u
9 |Isolierung Reinigungsdeckel Seite S241 / SX241 82295114 | |
11 Befestigungsset Reinigungsdeckel oben 82295090 u
12 Einhangebleche S241/ SX241 82295180 | |
12 |Einhangebleche fiir Weichholz S241 87185733900 =
13 |Rauchzuggeblase S241/ SX241 82295200 u
14 Dichtung fir Rauchzuggeblase 82295170 u
15 | Stellmotor GEFIMatic 230V S241/ SX241 82295220 | |
15 | Stellmotor fiir IXTRONIC 24V S241/ SX241 82295222 | |
16 Stellklappen S241/ SX241 82295240 | |
17 Reinigungsbirste 241 / 241X 82295640 [ ]
18 | Zugstabilisator S241/SX241 82295594 | |

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241

Kesselblock S241
Boiler block S241
Corps de chauffe S241
Corpo caldaia S241
Ketelblok S241

Cuerpo de caldera S241
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8738890933.aa.RS-Verkleidung S241

Verkleidung 5241 Heizkessel (Festbrennstoffe)
Housing S241

Carénage S241 Logano S241/SX241
2 Rivestimento S241

Bekleding S241
Revestimiento S241
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description Ordering no. Remarks
dénomination Numero de commande = & Remarques
descrizioni n° d'ordine g Osservazioni
benaming Bestelnummer %_) Opmerkingen
descripcion Numero el ordenar é Observaciones

1 |Verkleidung S241/ SX241 82295250 ]
2 | Seitenwand links S241/ SX241 82295260 u
3 | Seitenwand rechts S241/ SX241 82295262 u
4 Rickwand S241/ SX241 82295270 | |
5 |Abdeckhaube vorne oben S241/ SX241 82295280 u
6 | Abdeckhaube vorne mitte S241/ SX241 82295282 |
8 |Abdeckhaube Regelung IXTRONIC S241 SX241 82295284 | |
9 | Abdeckhaube Reinigungsdeckel S241 / SX241 82295286 |

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241

Verkleidung S241
Housing S241
Carénage S241
Rivestimento S241
Bekleding S241

Revestimiento S241
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8738890934.aa.RS-Turen S241

Tir S241

Isdhredy Heizkessel (Festbrennstoffe)
)
3 Porte 5241 Logano S241/SX241
Porta S241
Deur S241
Puerta S241
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description Ordering no. Remarks
dénomination Numero de commande = & Remarques
descrizioni n° d'ordine g Osservazioni
benaming Bestelnummer %_) Opmerkingen
descripcion Numero el ordenar é Observaciones

1 |Fulltir S241 / SX241 82295300 ]
2 Réndelschraube M6 82295598 u
3 Isolierung Fulltir S241 / SX241 82295112 u
4 Dichtschnur Tur 2200x20mm 7747200179 =
5 | Turgriff S241 / SX241 82295340 u
6 | Vierkant-Kunststoffgriff S241 82295602 u
7 | Turaufhangung S241 7747200177 ®
9 Turkontaktschalter inkl Befestigungsmat 82295610 u
10 Brennkammertlr S241 / SX241 82295320 u
11 Isolierstein S241 / SX241 82295136 | |
12 \Warmeschutz Isolierstein S241 / SX241 82295086 u
13 ' Schauglas S241 / SX241 82295360 | |

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241

Tir S241
Door S241
Porte S241
Porta S241
Deur S241
Puerta S241
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8738890935.aa.RS-Schamotte S241

oA S Heizkessel (Festbrennstoffe)
ire clay

Chamotte S241 Logano S241/SX241

4 Mattone refrattario S241

Vuurvaste steen S241
Material refractario S241
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description Ordering no. Remarks
dénomination Numero de commande = & Remarques
descrizioni n° d'ordine g Osservazioni
benaming Bestelnummer ,U\_) Opmerkingen
descripcion Numero el ordenar é Observaciones

1 |Schamottesatz Fillraum S241 / SX241 82295380 ] <FD 08.2008
2 |Schamottesatz Brennkammer S241 / SX241 82295382 ] <FD 08.2008
3 |Isolierplatte Ascheraumboden S241 82295140 u
4 | Aschekasten S241 / SX241 82295620 u
5 | Schamottsteine fir Weichholz S241 87185733910 = >FD 08.2008

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241

Schamott S241

Fire clay S241
Chamotte S241
Mattone refrattario S241
Vuurvaste steen S241

Material refractario S241
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Onderdelenlijst
Spare parts list Lista parti di ricambio Lista de repuestos

Stecker fir Pumpe |
Stecker flir Stellmotoren
Stecker fur FulltGrschalter
Stecker flir Netzkabel
Stecker flir Rauchzuggeblase

Gegenstecker fir Pumpe |
Gegenstecker fur Stellmotoren
Gegenstecker fur Falltarschalter

Gegenstecker fir Netzkabel
Gegenstecker fur Rauchzuggeblase

Fuhler schwarz Brauchwasser
Fuhler grau Kessel

Fahler rot Puffer oben

Fuhler grin Puffer Mitte
Fahler blau Puffer unten

8738890936.aa.RS-Regelung S241

Eegf"'l”sgzjf“ Heizkessel (Festbrennstoffe)
ontro
Régulation S$241 Logano S241/SX241

Regolazione S241
Regeling S241
Regulaciéon S241
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Bemerkungen
description Ordering no. Remarks
dénomination Numero de commande = & Remarques
descrizioni n° d'ordine g Osservazioni
benaming Bestelnummer ,l_) Opmerkingen
descripcion Numero el ordenar ﬁ Observaciones
1 |Regelung GEFIMatic mit Haube S241/SX241 82295400 u
2 | Abdeckung fir Basisregelung S241 7747200180 =
4 Kabelsatz Aktoren inkl. Stecker 82295660 u
5 ' Gegenstecker Aktoren 82295680 u
6 |Pumpenthermostat 82295540 u
7 | Thermostat zur oberen Abschaltung 82295560 L]
8 |Abgasthermostat 82295590 u
9 | Thermometer 82295700 u
10 Pufferfuhler Diffregelung inkl. 5m Kabel 7747200181 =
11 Kesselfiihler Diffregelung inkl. 2m kabel 7747200182 =
12 |Platine Differenzregelung Resol 82295800 u
13 Sockel fiir Relais 82295564 |
14 Relais zur Geblaseschaltung S241 SX241 82295410 u
15 |Sicherung 6,3A Set 10 Stiick 7747200183 =
16 Sicherung 4A Set 10 Stiick 7747200184 =
17 Schalter einzeln mit Beleuchtung 82295568 L]
18 Blindplatte 82295572 u
19 Drehknopf 82295576 u
20 Doppelschalter 82295580 u
21 Doppellicht 82295584 [ ]
22 Regelung IXTRONIC 82295720 ]
23 |Fuhlersatz IXTRONIC 82295740 ]
24 |Lambdasonde 82295614 u
25 |Abgasfiihler IXTRONIC S241 SX241 82295500 ]
26 | Steckerset IXTRONIC 82295780 u

Fuhler schwarz Brauchwasser 82295760 u

Fihler grau Kessel 82295762 u

Flhler rot Puffer oben 82295764 u

Fahler griin Puffer mitte 82295766 u

Flhler blau Puffer unten 82295768 u

Heizkessel (Festbrennstoffe)
Logano S241/SX241

Regelung S241
Control S241
Régulation S241
Regolazione S241
Regeling S241
Regulacion S241
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripcion
1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion
2 Insulation above S241 / SX241 Isolation haut S241 / SX241 Isolamento sopra S241 / SX241 Isolatie Boven S241 / SX241 |Aislamiento arriba S241 / SX241
3 |Insulation front above S241/ SX241 Isolation avant haut S241/ SX241 Isolamento anteriore sopra S241/ SX241 Isolatie Voor Boven S241/ SX241 Aislamiento delante arriba S241/ SX241
4 | Insulation front below S241 / SX241 Isolation avant bas S241 / SX241 Isolamento anteriore sotto S241/ SX241 |Isolatie Voor Onder S241 / SX241 Aislamiento delante debajo S241 / SX241
5 |Clean-out cover S241/ SX241 Trappe de visite haut S241/ SX241 Coperchio di pulizia sopra S241/ SX241 |Reinigingsdeksel Boven S241/ SX241 Tapa de limpieza arriba S241/ SX241
6 |Insulation clean-out cover S241 SX241 |Isolation Trappe de visite S241 SX241 |Isolamento Coperchio di pulizia S241 |Isolatie Reinigingsdeksel S241 SX241 Aislamiento Tapa de limpieza S241 SX241
7  |Packing cords clean-out cover 1500x18mm | Cordon d'étanchéité 1500x18mm Cordone di tenuta 1500x18mm Afdichtkoord 1500x18mm Cordon de estanqueidad 1500x18mm
8 |Clean-out cover side S241 / SX241 Trappe de visite coté S241 / SX241 Coperchio di pulizia laterale $241/ SX2 |Reinigingsdeksel zijkant $241 / SX241 Tapa de limpieza lateral S241/ $X241
9 |Insulation clean-out cover side S241 |Isolation Trappe de visite c6té S241 |Isolamento Coperchio di pulizia laterale |Isolatie Reinigingsdeksel zijkant S241  Aislamiento Tapa de limpieza lateral
11 ' Mounting kit for clean-out cover Jeu de piéces fixation Trappe de visite Set di fissaggio Coperchio di pulizia |Bevestigingsset Reinigingsdeksel boven  Juego piezas de fijacion Tapa de limpiez
12 'Hinge sheet S241/ SX241 Tole S241/ SX241 Lamierino S241/ SX241 Blik S241/ SX241 Chapa S241/ SX241
13 Fan S241/ SX241 Ventilateur S241/ SX241 Ventilatore S241/ SX241 Ventilator S241/ SX241 Ventilador S241/ SX241
14 Gasket for Flue gas fan Joint Guarnizione Pakking Junta
15 'Motor GEFIMatic 230V Servomoteur GEFIMatic 230V Servo motore GEFIMatic 230V Motor GEFIMatic 230V Servomotor GEFIMatic 230V
16 Guiding plate S241/ SX241 Couvercle S241/ SX241 Sportello S241/ SX241 Deksel S241/ SX241 Tapa S241/ SX241
17 Cleaning brush 241 / 241X Brosse de ramonage 241 / 241X Spazzola per la pulizia 241/ 241X Reinigingsborstel 241 / 241X Cepillo de limpieza 241 / 241X
18 | Draft stabilizer S241/SX241 Stabilisateur de tirage S241/SX241 Regolatore di tiraggio S241/SX241  Trekregelaar S241/SX241 Regulador de tiro S241/SX241
2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion
1 Casing S241/ SX241 Carénage S241/ SX241 Rivestimento S241/ SX241 |Bekleding S241/ SX241 Revestimiento S241/ SX241
2 Side panel left S241/ SX241  Paroi latérale gauche S241/ SX241 Parete laterale sinistra $241/ $X241 | Zijwand ILinks S241/ SX241 Pared lateral izquierda S241/ SX241
3 Side panel right S241/ SX241 Paroi latérale droite S241/ SX241 Parete laterale destra S241/ SX241| Zijwand rechts S241/ SX241 Pared lateral derecha S241/ SX241
4 Back panel S241/ SX241 Dosseret S241/ SX241 Parete posteriore S241/ SX241 | Achterwand S241/ SX241 Pared trasera S241/ SX241
5 Hood front above S241 / SX241 Capot avant haut S241 / SX241 Coperchio anteriore sopra S241/ SX241 | Mantel voor boven S241 / SX241 Cubierta delante arriba $241/ SX241
6 Hood front middle S241/ SX241 Capot avant milieu S241/ SX241 Coperchio anteriore intermedio S241 |Afdekkap voor midden S241/ SX241 Capota delante Mitad S241/ SX241
8 |Hood control IXTRONIC S241 / SX241 Capot Régulation IXTRONIC S241/SX241 Coperchio Regolazione IXTRONIC S241  Afdekkap Regeling IXTRONIC S241/SX241 | Capota Regulacion IXTRONIC $241 / SX241
9 |Hood clean-out cover S241 / SX241 Capot Trappe de visite S241 / SX241 Coperchio Coperchio di pulizia S241 |Afdekkap Reinigingsdeksel S241/ SX241  Capota Tapa de limpieza S241 / SX241
3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion
1 Charge door S241 / SX241 Porte de remplissage S241 / SX241 Porta di carico S241 / SX241 Vuldeur S241 / SX241 Puerta de llenado S241 / SX241
2 Knurled screw M6 Vis a oreilles M6 Vite a testa piatta M6 Duimschroef M6 Tornillo moleteado M6
3 Insulation charge door S241/ SX241 |Isolation Porte de remplissage S241  Isolamento Porta di carico $241 / $X241 | |solatie Vuldeur S241 / SX241 Aislamiento Puerta de llenado $241
4 Packing cords door 2200x20mm | Cordon d'étanchéité 2200x20mm Cordone di tenuta 2200x20mm  Afdichtkoord 2200x20mm Cordén de estanqueidad 2200x20mm
5 Door handle S241 / SX241 Poignée de porte S241 / SX241 Maniglia S241 / SX241 Deurhendel S241 / SX241 Puerta de manejar S241 / SX241
6 Square plastic handle S241 Carrées en plastique poignée S241 Quadrato maniglia di plastica S241 | Vierkante kunststof Handgreep S241 |Cuadrado de mango de plastico S241
7 Door mounting S241 Porte suspension S241 Porta sospensione S241 Deur Schorsing S241 Puerta Suspension S241
9 Sensitive switch incl. fixing material Commutateur de contact de la porte ' Porta Interruttore Deur Schakelaar Puerta Interruptor
10 Door burning chamber S241 | SX241 Porte chambre de combustion S241 / SX241 Camera di combustione Porta S241/SX241 |Verbrandingskamer deur S241 / SX241  Puerta cdmara de combustion $241 / SX241
11 Insulation stone S241 / SX241 |Isolant réfractaire S241 / SX241 Isolante S241 / SX241 Vuurvaste isolatie $241 / SX241 | Ladrillo aislante S241 / SX241
12 Insulation stone S241 / SX241 Isolation Isolant réfractaire S241/ SX2 | Isolamento Isolante S241 / SX241 |Isolatie Vuurvaste isolatie S241 / SX241 | Aislamiento Ladrillo aislante $241/ SX2
13 ' Sight glass S241 / SX241 Voyant S241 / SX241 Vetrino S241 / SX241 Kijkglas S241 / SX241 Mirilla S241 / SX241
4 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion
1 Fire clay filling space S241 / SX241 Chamotte Chambre de remplissage Mattone refrattario Camera d riempimento |Vuurvaste steen Vulkamer S241 / SX241 Material refractario Camara de llenado
2 |Fire clay burning chamber S241 / SX241 Chamotte chambre de combustion Mattone refrattario Camera di combustion | Vuurvaste steen Verbrandingskamer |Material refractario Camara de combustio
3 Insulating plate bottom for ash room Plaque d'isolation Chambre de combustion | Piastrina isolante Camera di combustione | Isolatieplaat Vuurhaard S241 Placa aislante Camara de combustion
4 ' Ash box S241 / SX241 Boite de cendres S241/SX241 Ceneraio S241 / SX241 As kast S241 / SX241 Cajon recogecenizas S241 / SX241
5 | Junk stones for softwood S241 Pierre réfractaire pour les résineux Mattone refrattario per il legno tenero |Vuurvaste steen voor zacht hout S241  Ladrillo refractario para madera blanda
5 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion
1 | Control GEFIMatic incl. hood S241/SX241 Régulation GEFIMatic S241/SX241 Regolazione GEFIMatic S241/SX241 |Regeling GEFIMatic S241/SX241 Regulacion GEFIMatic S241/SX241
2 Cover for control S241 compl  Couvercle pour le contréle S241 Copertura tetto per il control S241 | Afdekking voor Control S241 Cubierta para el Control S241
4 Cable kit actuator incl connectors Jeu de cables Actionneur Set di cavi Attuatore compr. i connettor |Kabelgroep Actuator incl. connectors |Conjunto cables actuador inc! los conect
5 | Sockels actuator Connecteur Actionneur Connettore Attuatore Connector Actuator Conector Actuador
6 Pump thermostat Thermorégulateur de pompe Pompa termostato Pomp thermostaat Bomba del termostato
7 | Thermostat for upper deactivation | Thermostat Termostato Thermostaat Termostato
8 Flue gas thermostat Thermostats d'échappement Gas di combustione termostato |Rookgasthermostaat Termostato de humos
9 Thermometer Thermometre Termometro Thermometer Termometro
10 Buffer sensor for control incl 5m cable Capteur de tampon pour le réglage Sensore di buffer per il controllo | Buffer-sensor voor de controle ' Tampon de control de sensores
11 Boiler sensor for control incl 2m cable | Chaudiére capteurs pour le contréle  Sonda caldaia per il controllo Boiler sensor voor de controle Caldera del sensor para el control
12 Plate differential control Resol Platine contréle de différentiel Resol Piastrina di controllo differenziale Res | Differentiéle Control Board Resol Pletina de control diferencial Resol
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Ubersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos

Description

Denomination

Descrizione

Benaming

Descripcion

13

Relay socket

Embases pour relais

Supporti per relé

Sockets voor relais

Zocalos para relés

14

Relay to the blower circuit S241 SX241

Relais pour la soufflerie S241 SX241

Relé per il soffiatore S241 SX241

Relais voor de blazer S241 SX241

Relés para el soplador S241 SX241

15 |Fuse 6,3A set 10 pieces Fusible 6,3A (10x) Fusibile 6,3A (10x) Buissmelt veiligheid 6,3A (10x) Kit de seguridad 6,3A (10x)
16 Fuse 4A set 10 pieces Fusible 4A (10x) Fusibile 4A (10x) Buissmelt veiligheid 4A (10x) Kit de seguridad 4A (10x)
17 lilluminated switch Interrupteur lumineux llluminato interruttore Verlichte schakelaar Sistema de iluminacion del interruptor
18 Blanking plate Plaque aveugle Piastra cieca Blindplaat Placa blanca

19 Rotary selector Bouton de réglage Manopola Regelknop Boton giratorio

20 |Double switch Double interrupteur Doppia accensione Dubbele schakelaar Doble interruptor

21 Double light Double lumiere Doppia luce Dubbel licht Doble luz

22 |Control IXTRONIC compl Régulation IXTRONIC Regolazione IXTRONIC Regeling IXTRONIC Regulacion IXTRONIC

23 |Sensor kit IXTRONIC compl  Kit capteur IXTRONIC Kit sensore IXTRONIC Sensor Kit IXTRONIC Kit de sensores IXTRONIC
24 |Lambda sensor Sonde lambda Sonda lambda Lambdasonde Sonda lambda

25 |Exhaust gas sensor IXTRONIC S241 SX241 Capteur de gaz d'échappement IXTRONIC Sensore di gas di scarico IXTRONIC | Uitlaatgas-sensor IXTRONIC S241 SX241 | Sensor de gas de escape IXTRONIC
26 |Connectors set IXTRONIC Connecteur set IXTRONIC Set spina IXTRONIC Stekker set IXTRONIC Kit de enchufes IXTRONIC

Sensor black process water
Sensor grey - boiler

Sensor red - Buffer cylinder top
Sensor green calorifier middle
Sensor blue calorifier bottom

Capteur noir - Eau de process
Capteur gris - Chaudiere
Capteur rouge - Ballon haut
Capteur vert - Ballon milieu
Capteur bleu - Ballon bas

Sensore nero - acqua di processo
Sensore grigio - Boiler

Sensore rosso - Bollitore sopra
Sensore verde - Bollitore intermedio

Sensore blu - Bollitore sotto

Sensor zwarte warm water
Sensor grijs - Boiler

Sensor rood - Boiler boven
Sensor groen - Boiler midden
Sensor blauw - Boiler onder

Sensor negro - Agua de Proceso
Sensor gris - Caldera

Sensor rojo - Acumulador arriba
Sensor verde - Acumulador mitad

Sensor azul - Acumulador debajo

25.11.2010

15

4655287




Geratetypen Types de chaudieres Toesteltypes

Types of appliances Tipo apparecchi Tipos de aplicaciones
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Appliance Ordering no. Country Remarks
Chaudiere Numero de commande Pay Remarques
Apparecchio n° d'ordine Paese Osservazioni
Toestel Bestelnummer Land Opmerkingen
Aparato Numero el ordenar Paese Observaciones
S$241/SX241 1024726 Deutschland
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25.11.2010 1 7 4655287



25.11.2010 1 8 4655287



25.11.2010 1 9 4655287



Bosch Thermotechnik GmbH
SophienstraBBe 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.de
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